

Nagrada „Poslodavac godine za osobe s invaliditetom“ za 2017. godinu

Kategorija: Srednji poduzetnik

ZAGREB, 11. travnja 2018. godine – Zavod za vještačenje, profesionalnu rehabilitaciju i zapošljavanje osoba s invaliditetom (ZOSI, www.zosi.hr), u suradnji s partnerima te uz podršku Ministarstva rada i mirovinskoga sustava, dodijelit će nagrade poslodavcima koji posebnu pozornost pridaju zapošljavanju osoba s invaliditetom. Nagradom se žele istaknuti poslodavci s pozitivnim praksama i iskustvima u zapošljavanju osoba s invaliditetom te se želi postići da se zapošljavanje osoba s invaliditetom stavi u pozitivan kontekst ravnopravnog sudjelovanja na tržištu rada na osnovi specifičnih znanja i vještina. Među potencijalne dobitnike uvrštene su samo tvrtke i druge organizacije koje zakonom propisanu kvotu ispunjavaju isključivo zapošljavanjem osoba s invaliditetom.

Zajedno sa SOIH – Zajednica saveza osoba s invaliditetom Hrvatske, Hrvatskim zavodom za zapošljavanje, Hrvatskom udrugom poslodavaca, portalom Moj Posao te Institutom za razvoj tržišta rada bit će dodijeljene nagrade u 6 kategorija: mikro poduzetnici, mali poduzetnici, srednji poduzetnici, veliki poduzetnici, poslodavac iz državnog i javnog sektora te primjer dobre prakse. U kategoriji srednji poduzetnik, kao potencijalni dobitnici su odabrane tvrtke **Derma d.d.** iz Varaždina, **Hoteli Makarska d.d.** iz Makarske i **Parkovi plus d.o.o.** iz Rijeke.

Hoteli Makarska d.d. žele biti prepoznatljivo ime za kvalitetu i tradiciju hotelskog turizma te postati jedno od najuspješnijih društava hotelskoga poslovanja u Srednjoj Dalmaciji. Hoteli Makarska pomno njeguju stoljetnu tradiciju makarskog turizma dokazujući se neprekidno, prije svega, vlastitim gostima koji im se rado vraćaju. Sva tri hotela smještena su tik uz plažu te gostima nude bogatu lepezu sadržaja. Osobe s invaliditetom su uspješno integrirane u radno okruženje i sastavni su dio kolektiva. Otvoreni su za nova zapošljavanja osoba s invaliditetom jer su stalno u potrazi za kvalitetnim radnicima.

Tradicijom od gotovo 70 godina, kvalitetom proizvoda i brojem zaposlenih **Derma d.d.** spada u sam vrh svjetskih proizvođača prirodnih ovitaka. Tvrtka se bavi sortiranjem i prometom prirodnih crijeva, umjetnih ovitaka te aditiva i začina za potrebe mesne industrije i domaćinstva. Sirovina iz najboljih europskih klaonica, stroga kontrola procesa proizvodnje te završna kontrola gotovog proizvoda zadovoljavaju zahtjeve najsuvremenije proizvodnje mesnih prerađevina. I u zapošljavanju osoba s invaliditetom imaju dugu tradiciju. Smatraju ih dijelom kolektiva za koji kažu da je velika obitelj.

Tvrtka **Parkovi plus d.o.o.** je suvremena tvrtka s dugogodišnjom tradicijom, opremljena i osposobljena za izvođenje najsloženijih radova u hortikulturi, niskogradnji i bravariji. Rezultati njihova rada je cijeli niz uspješno realiziranih projekata, prepoznatljivih po jedinstvenoj jadranskoj i sredozemnoj vegetaciji. Među stručne i obrazovane kadrove, od vrtlara, zidara, bravara, inženjera do menadžera, ugradili su i osobe s invaliditetom. Kako sami kažu, neprestano ulažu u usavršavanje svih svojih radnika. Ulaganja u kadrove, modernizacija opreme za rad i informatizacija osiguravaju kvalitetu poslovanja tvrtke, bolju učinkovitost i veće zadovoljstvo njihovih klijenata.